

Știința

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XL Nr. 8607 Simbătă 14 noiembrie 1970 8 PAGINI - 40 BANI

ÎNCHEIEREA VIZITEI DELEGAȚIEI DE PARTID ȘI GUVERNAMENTALE A R. P. POLONE



La plecare, pe aeroportul internațional Otopeni

În industria construcțiilor de mașini: REZULTATE POZITIVE PE ANSAMBLU - dar și întreprinderi restanțiere

În urmă cu câteva zile, cititorii au aflat despre succesul remarcabil al constructorilor de mașini...

planul producției globale a fost îndeplinit în proporție de 101,2 la sută...

Essential este ca în acest efort general de mobilizare pentru îndeplinirea sarcinilor...

Căușind, în mod firesc, câteva aplicații în legătură cu unele necesități...

Mesajul adresat de tovarășul Nicolae Ceaușescu cu ocazia centenarului liceului „NICU GANE” din Fălticeni

Dragi tovarăși, Felicit în modul cel mai cordial cadrele didactice și elevii liceului „Nicu Gane” din Fălticeni...

GRUPUL EXPEDIȚIEI ȘTIINȚIFICE ROMÂNE ÎN AFRICA ȘI-A DEDICAT MISIUNEA CONDUCERII PARTIDULUI ȘI STATULUI

Cel opt membri ai expediției științifice române care, după cum s-a anunțat...

Prof. dr. doc. NICOLAE BOTNARIUC, conducător științific Universității București...

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A RĂSPUNS

Apreciez foarte mult organizarea acestei expediții, precum și hotărârea de a închina poliției partidului...

Vineri dimineața a părăsit Capitala, îndreptându-se spre patrie, delegația de partid și guvernamentală a Republicii Populare Polone...

Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Dumitru Popa, Dumitru Popescu...

De la reședința rezervată oaspeților până la aeroportul Otopeni, conducătorii de partid și de stat...

Festivitatea de la aeroport a fost transmisă în direct de posturile noastre de radio și televiziune.

- Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU Secretar general al Partidului Comunist Român... Tovarășului ION GHEORGHE MAURER Președintele Consiliului de Miniștri...

COMUNICAT cu privire la vizita delegației de partid și guvernamentale a Republicii Populare Polone în Republica Socialistă România

La invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

de partid și guvernamentală a Republicii Populare Polone, condusă de Wladyslaw Gornulka...

PAGINA A V-A

Panoramic județean CULTURA ÎN BIHOR

Teștem din schimb. Autobuzul ne apropia de casă. Abia atunci am observat ceva la faldă...

PAGINA A VI-A REPORTAJ PE GLOB

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România BUCUREȘTI

NORODOM SIANUK Șeful statului și președintele Frontului Național Unit al Cambodgiei

(Continuare în pag. a VII-a)





Cerinte ale scolii superioare moderne:

DINAMISM, SPIRITUL CREATOR, DIVERSIFICARE

A trecut mai bine de o luna de la re deschiderea facultatilor. Ideile din convorbirea tovarasului Nicolae Ceausescu...

oara, in primul an studentul mecanician, nu numai el, primeşte un mare volum de cunoştinţe de matematica superioară...

tate a muncii la nivelul ţărilor industriale avansate. Un obstacol care va fi şi mai greu de trecut dacă vom lăsa să se acumuleze an de an...

Cum vedeţi soluţionarea acestor probleme în deplin acord cu un alt imperativ: pregătirea unor absolvenţi care să se încadreze în colectivul de muncă...

De fapt, cadrul soluţionării acestor probleme există deja. De aproximativ doi ani, conducerea de vârf a învăţământului superior...

Convorbire cu academicianul profesor Caius IACOB

partid şi de stat a acordat senatelor şi consiliilor profesionale autonomie în conceperea şi organizarea procesului de învăţământ...

Cunoaştem cu toţii extensiunea pe care a înregistrat-o învăţământul nostru superior în ultimele două decenii. Astăzi, în 18 centre universitare sînt 50 de instituţii de învăţământ...

Iată, de pildă, într-o ţară ca a noastră, angajată într-un proces intens de industrializare socialistă...

tv

PROGRAMUL I

17.00 Deschiderea emisiunii. Emisiune în limba germană. Din cuprins: Sevente la zi...

PROGRAMUL II

20.00 La finta dorului. Emisiune realizată cu concursul prof. Tiberiu Alexandru...

"SOVREMENNİK" un teatru care-şi confirmă numele

In urmă cu paisprezece ani, in luna aprilie a anului 1956, pe scena experimentală a școlii-studio de lingă Teatrul Academic de Artă din Moscova...

Red.: Teatrul "Sovremennik" s-a născut din inițiativa unor tineri actori și regizori de a valorifica moștenirea artistică lăsată de K. S. Stanislavski...

Festivalul filmului indian la cinematograful Capitol din Capitală RAMU cu: Gemini Ganesh, Raj Kumar, V. K. Ramaswamy, Ashokan, Pushpalatha, K. R. Vijaya

Convorbire consensată de Mihai IORDANESCU

PREMIERE CINEMATOGRAFICE O PĂREREA DEOSEBITĂ. Producție a studiourilor bulgare. Regia: Lada Boiadjeva. Cu: Stoico Mazgalov, Petr Cernev, Jivko Garvanov, Rumena Gheorghieva

Red.: Repertoriul teatrului dvs. cuprinde mai multe piese de dramaturgie clasice, din care vom vedea la București, "O poezie obișnuită" și "Azilul de noaptea"...

Red.: Galina Borisovna Voicok, sinteză senzorială regie celor două piese clasice ruse prezentate în cadrul acestui spectacol...

cinema. Departea de lumea dezvălurii PATRIA - 9; 12,45; 16,30; 20,15. MELODIA - 9; 12,30; 16,15; 19,45. MODERN - 9; 12,30; 16,30; 20,15.

teatre. Degetul de fier; FERENTARI - 15,30; 18, CRINGASI - 15,30; 19; 20,15. FLACARA - 18; 20,15; 22,15. Ambuscada și FLACARA - 15,30; 20,15. Numai mortul va răspunde...

teatre. Filarmonica de stat "George Enescu" (în Ateneul Român); Concert dat de Orchestra simfonică a Filarmonicii "Moldova"-Iasi.

ȘTIR CULTURALE. Începând de vineri, în sala de marmură a Casei Științei se desfășoară Consiliul de lucru cu directorii caselor județene ale creației populare.







